## В Новосибирской области вынесен приговор по уголовному делу о незаконном сбыте наркотических средств и психотропных веществ

Новосибирский районный суд Новосибирской области 22.01.2021 вынес приговор по уголовному делу в отношении 30-летнего жителя г. Новосибирска Сергея Борисова.

Он признан виновным в совершении 2 преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ .

В суде установлено, что Борисов, исполняя свою роль в совершении преступления, в период до 14 часов 15.04.2020 по поручению неустановленного лица № 1, действуя совместно и согласованно с последним, прибыл к тайнику, расположенному в неустановленном в ходе предварительного следствия месте, где забрал наркотическое средство вещество, массой не менее 1,8 граммов, содержащее в своём составе наркотическое средство мефедрон (4-метилметкатинон), в значительном размере.

Также в период до 17 часов 23.04.2020 года Борисов С., по поручению неустановленного лица № 1, действуя совместно и согласованно с последним, прибыл к тайнику, расположенному в неустановленном в ходе предварительного следствия месте, где забрал указанное психотропное вещество – вещество, массой не менее 4,64 граммов, содержащее в своём составе психотропное веществ амфетамин, В крупном размере, г.Новосибирске, где стал незаконно хранить в целях дальнейшего незаконного сбыта.

Данные наркотическое средство и психотропное вещество Борисов переместил в свое жилище, расположенное в г. Новосибирске.

После чего, Борисов С., расфасовал их и переместил к месту предполагаемого незаконного сбыта, оборудовав тайники. В дальнейшем, Борисов С. сообщил сведения о тайниках неустановленному лицу № 1, которое разместило их в интернет-магазине «Мадта», находящегося на виртуальной торговой площадке «HYDRA», зарегистрированной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Кроме того, в период до 12.05.2020 года, действуя группой лиц по предварительному сговору с Борисовым С., совместно и согласованно с последним, будучи не осведомленным о проведении сотрудниками УНК в отношении него и Борисова С. ОРМ «Оперативный эксперимент», при неустановленных в ходе предварительного следствия обстоятельствах, в целях незаконного сбыта наркотических средств в крупном размере, приобрело у неустановленного в ходе предварительного следствия лица №2 наркотическое средство - вещество, массой не менее 495 граммов, являющееся смесью, содержащей в своём составе наркотическое средство метамфетамин (первитин), в крупном размере, оборот которого в Российской

Федерации запрещен, муляж которого был помещен сотрудниками УНК ГУ МВД России по НСО в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент» в тайник, находящийся на участке местности в Криводановском сельсовете Новосибирского района.

13.05.2020 года Борисов С. прибыл к тайнику, где в целях дальнейшего незаконного сбыта забрал из тайника муляж, имитирующий наркотическое средство - вещество, массой не менее 495 граммов, являющееся смесью, содержащей в своём составе наркотическое средство метамфетамин (первитин), в крупном размере, который поместил в сумку, и осознавая, что приобрел наркотическое средство, стал хранить при себе в целях дальнейшего незаконного сбыта до его задержания.

Однако довести до конца преступный умысел, направленный на незаконный сбыт указанных наркотических средств и психотропных веществ Борисов С. не смог по независящим от него обстоятельствам, так как 13.05.2020 Борисов С. был задержан сотрудниками УНК ГУ МВД России по Новосибирской области, а указанные наркотические средства были изъяты из незаконного оборота сотрудниками УНК ГУ МВД России по Нижегородской области.

Суд приговорил Борисова по совокупности преступлений к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Помощник прокурора Новосибирского района

Анна Сахоненко